
bestätigt. Diese Umfrage hat unter anderem ergeben, daß mehr 
als 80 von je 100 Befragten mit Interesse die Tätigkeit der politisch 
führenden Gremien in unserer Republik verfolgen. Andererseits 
zeigen die zahlreichen Wahlveranstaltungen, daß viele und sehr 
konkrete Fragen zur Entwicklung der sozialistischen Demokratie 
gestellt wurden. Vor allem wollten die Bürger mehr über die Tätig­
keit der Volkskammer, ihre Ausschüsse und die Arbeit der Ab­
geordneten wissen.

Aus der Meinungsumfrage geht unter anderem auch hervor, 
daß rund 53 Prozent der Befragten mehr und gründlicher über die 
Tätigkeit der Abgeordneten und der Ausschüsse informiert 
werden möchten. Das Bedürfnis, mehr über die Arbeit der Volks­
kammer zu erfahren, konzentriert sich auf die Tätigkeit der einzel­
nen Volkskammerausschüsse und auf die Vorbereitung der Ge­
setze. Daraus müssen wir vor allem die Schlußfolgerung ziehen, 
die Information über die praktische Arbeit der Volkskammer, 
ihrer Abgeordneten und ihrer Ausschüsse zu verbessern.

Die Bürger der DDR sind heute in stärkerem Maße daran inter­
essiert zu erfahren, welche Probleme in den Volksvertretungen und 
Ausschüssen erörtert werden, wie um die Lösung einer Frage 
gerungen und der richtige Standpunkt erarbeitet wird. Presse, 
Rundfunk und Fernsehen sollten der lebendigen Schilderung der 
Arbeit unserer gewählten Staatsorgane nicht nur in der Zeit vor 
den Wahlen, sondern ständig größere Aufmerksamkeit widmen.


